
                                                                                                                             

                                                                                                                                   

 

 

 

Liberec, 12. dubna 2011 

Lanovka na Ješt ěd příští týden nepojede, České 
dráhy provedou pravidelnou revizi 

Od pond ělí 16. dubna bude mimo provoz lanovka na Ješt ěd. Po pravidelné 

revizi se lanová dráha znovu rozjede o týden pozd ěji, v pond ělí 22. dubna 

ráno. Lanová dráha z Liberce na Ješt ěd je jedinou lanovkou Českých drah. 
 

„Letošní výluka bude kratší než v minulém roce, kdy  jsme vym ěnili kabinu a nosná lana. Tentokrát 

budeme provád ět jen revizní a údržbové práce, které budou zahrnov at práce na strojním za řízení 

lanovky – pohonném agregátu a na lanech – a dále p ředepsané zkoušky na celém za řízení. Na rozdíl 

od lo ňského roku se tato pravidelná revize obejde bez vel kých montážních prací,“  popisuje přednosta 

lanové dráhy na Ještěd Vladimír Štěpán a doplňuje: „Provoz lanovky plánujeme obnovit v pond ělí 

22. dubna, a to odchyln ě od pravidelného jízdního řádu už v 8 hodin ráno.“ 

Dvoukabinová lanovka z libereckého Horního Hanychova na Ještěd byla vybudována na náklady tehdejších 

Československých státních drah známou chrudimskou firmou František Wiesner. Stavba byla zahájena 

15. června 1932 a dokončená lanovka byla uvedena do provozu 27. června 1933. V letech 1971 – 1975 

prošla lanovka zásadní rekonstrukcí, čímž se zařadila k lanovkám světové úrovně. Rekonstrukci provedla 

firma Transporta Chrudim a provoz rekonstruované lanovky byl zahájen 31. prosince 1975. 

Od dubna do října, v době, kdy neprobíhají plánované revize, je lanová dráha v provozu denně mimo pondělí 

od 8 do 19 hodin vždy v pravidelných intervalech podle jízdního řádu (trať číslo 900). V pondělí jezdí lanovka 

podle pravidelného jízdního řádu od 14 do 19 hodin. V období od listopadu do března končí provoz lanovky 

v 18 hodin. Při větším zájmu se konají další mimořádné jízdy, dovolují-li to provozní podmínky a je-li 

za každou mimořádnou jízdu zaplaceno jízdné nejméně za 30 osob. Při nepříznivých povětrnostních 

podmínkách není lanová dráha v provozu. 

Podrobnosti o lanovce na Ještěd jsou k dispozici na www.cd.cz  v sekci Vlakem po ČR – Speciální nabídky 

– Lanovka ČD. 
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